
���� 2-DAY ABSOLUTE AUCTION ��������
 

DAY 1: SATURDAY OCTOBER 21, 10AM. 
3439 MIRROR LN. (BRIDGETOWN) CINCINNATI, OHIO 

DIRECTIONS: FROM CINTI. GO N. ON I-75 TO I-74 W. TO (EXIT # 11) RYBOLT RD. EXIT L. TAKE RYBOLT RD. TO L. ON 
TAYLOR TO R. ON BRIDGETOWN RD. TO L. ON MARKAY RD. TO R. ON CHARITY TO R. ON CUL-DE-SAC SITE. OR FROM I-
275 GO E. ON I-74 TO (EXIT # 11) TO SITE. 
 

DAY 2: SUNDAY OCTOBER 22, 11 AM. 
7777 TED GREGORY LN. (MONTGOMERY) CINCINNATI, OHIO 

AUCTION HELD AT THE BUSINESSMANS CLUB OF MONTGOMERY. 
All Diamond, Gold & lovely Costume jewelry and over 100 old & newer dolls. 

DIRECTIONS: FROM CINTI. I-71 TO REAGAN HWY. EXIT & GO EAST ON MONTGOMERY RD. TO COOPER RD. TO 
SHELLEY LN. TO SITE. OR I-275 TO (exit # 50), GO S. 2 MILES TO R. ON REMINGTON THEN L. AT SHELLEY LN. TO SITE. 
 

 

DAY 1: SATURDAY OCTOBER 21, 10AM. 
FURNITURE  �  LAMPS  �  EDISON'S & MUSIC BOXES 

Carved library table w/ griffins, cherubs & lion's head motif. Oak (9 pc.) D.R. set w. a curved glass claw footed china 
cabinet, (6) cane-back oak chairs, a sideboard w/ beveled glass mirror and a round claw footed table. (2) 7' & 7 1/2'  
Tall oak knockdown Armoires w/ dbl. door & (2) drawers. (3 & 4 pc.) 30's and 50's B.R. sets. Oak Mammy bench-
rocker w/ arrow-back splats and w/ baby guard. Oak curved gl. china cabinet w/ gl. pane sm. door atop the lg. gl. door 
curved central door. Oak (12) drawer Dental cabinet w/ hinged doors. Mahogany (2) door w/ (1) drawer hinged lid 
top dry sink - stand - ca 1860. Zinc top dry sink w/ pine & oak cabinet. 7 1/2' Oak step-back cabinet w/ dbl. gl. doors 
atop. Walnut 5 1/2' tall (2) door carved molding bookcase. Oak 6' tall Secretary - bookcase w/ multi-drawers, slant 
front writing surface & curved gl. door. Oak "Jewelers Desk" - work stand w/ multi-drawers. Poplar & ash (1870) 12 
drawer bakers - kitchen cabinet w/ copper surface and (2) lg. dough drawers. (2) Carved oval gl. top coffee tables w/ 
trays. (3) Walnut & oak folding child's hi-chairs w/ iron wheels & trays. Wilson oak wood 7' tall step-back kitchen 
cabinet w/ (4) drs. Early (1854 dated) Wheeler & Wilson treadle sewing mach. w/ walnut case & box hinged lid.. 
Fireside benches. Westwood wooden washing mach. made in "New Castle Ind." By "G.H. Van Matre & Son" & 
others. Wood (8) drawer food drying rack. Oak (6) stack bookcase w/ framed gl. pullouts. Charter Oak cast iron 
wood burning stove w/ ledge & raised base, green & black tone. Primitive 5 1/2' tall (2) dr. oak & pine food-storage 
cabinet. Walnut & Mah. sheet music cabinets. Estey pump organ w/ a cherry wood ornate cabinet-case, made in 
Vermont. Oak, cherry & walnut parlor tables. 7' Oak step-back gl. door cabinet w/ pullout work table surface & 
folding legs. Moseley's Occident Creamery "pine wood" ice box-cooler. (2) Oak & wal. (3) dr. ice boxes. Mogue & 
Anchor cast iron potbelly stove - fl. lamp. (4) Two drawer G.W. file cabt. Spinning & flax wheels. Ball & clawfoot 
piano chair. Mission style Arts & Crafts motif smoking stand-cabt. W/ (2) doors. Eastlake & Mission style oak 
rockers & chairs.Claw footed oak rocker. Oak lions head Murphy chair. Oak medicine cabinet w/ beveled gl. door. 
Wal. (7) dr. spice rack w/ porcelain knob pulls. Many beveled glass & other wall mirrors. Ornate (gold ptd.) round top 
M.T. table-stand. Wicker immigrant's trunk w/ paper label atop.. Chippendale style settee w/ uph. seat. Oak (5) 
drawer chest. Edison cylinder (wax) phonograph w/ lg. Morning Glory (ptd. motif) horn w/ oak wood handled 
cover. Thomas Home Phonograph cylinder wood case phonograph w/ brass horn. Floor model mah. case Aeolian-
Vocalion Victrola crank style record player. Firestone - Motorola & other wal. - maple & plastic case table model 
radios. (2) Swiss & German made (wood case) metal cylinder multi-tune music boxes. Marx-O-Chime violin/uke 
by Colony. Cleveland trumpet w/ case. (8) Old violin cases. Lyric - Custom accordion w/case. Hohner wood frame 
14" accordion. Floor lamp w/ dome shaped stain gl. shade. (3) Slag-stain gl. paneled table lamps. Repro. (8) Arm & 
stain gl. shade Art N. style table lamps. Student style table lamp. B. & H. and other gl. oil lamps, some miniature 
size. L. & N., Adlake & other lanterns. (2) G.W.T.W. glass shade elec. lamps. 
 

POTTERY  �  CHINA  �  PORCELAIN  �  GLASS 
Rookwood Pottery (14 pcs.) vases, bowls, Puppy bookends, nude female dish, flower frog, creamer, standard glaze 
1899 bud vase by Leona Van Briggle in F.C. Roseville Pottery (16 pcs.) baskets, vases, bowls, & wall pocket in Pine 
Cone, Bayberry, Ixia, Peony, Bleeding Heart, White Rose, Thorn Apple, Holly Leaf, Magnolia & Carnelian pttns. 
Weller Pottery (21 pcs.) lamp, bowls, vases, umbrella stand, planters & tea pot in Roba, Panello, Cameo, Evergreen, 
Ivory, Woodland, Velva & other pttns. Nelson & McCoy (7 pcs.) vases & planters. Hull (5 pcs.) Pottery ewers & 
vases. Van Briggle gondola planter. Muncie pitcher. Royal Copley wall pockets. Halls Superior Quality dinnerware 
for (6) w/ tea pots & svg. pcs. in Autumn Leaf pttn. Grindley Strafford china for (8) w/ svg. pcs. Misc. Wheeling, 
Buffalo, Usona. Delft style canister set & cow creamers. Nippon. Wedgewood Jasperware (3 pcs.) tea set. Royal 
Bayreauth vase. R.S. Germany & Limoges ptd. porcelain. Flow Blue misc. Bavarian & Noritake misc. Metlach # 
2100 & 1725 1/2 L. steins, as-is. Porcelain reclining & half dolls. Stoneware pitcher. Parrot ptd. vase. Fiesta mixing 
bowls & misc. pot & handled mugs - S & P and more. (4) 1920's child's sectional plates. Bisque ptd. figurines. Occ. 
Jap. & other figures & much much more. Too much to list. GLASS: Attractive cut, pressed & pattern gl. bowls, 
vases, S & P shakers, spooners, c & sugars baskets, perfume bttls., candle sticks & candelabras, punch bowls & cups, 
platters, etched stemware, horse head & pony bookends & paper weights, compotes & much more. Heisey glass. 



Cobalt blue vases. S. Temple cream pitchers & glasses. 1890 Pickle castor. Sandwich gl. plates. Milk & cream bttls, 
Milk glass Fenton gl. bowls, baskets & cat in shoe (10) paper weights. Carnival gl. Orange Tree - Cherry Leaf & 
Grape pttn. bowl & tray. Satin & Ruby glass. Akro Agate style gl. base & column bird cage stand. Much green - 
pink & clear glass tone Dep. gl.; cookie jars, platters, bowls, stemware & more. Fenton - Burmese gl. basket. 
Baroque pttn. bowl & platter. Cambridge glass. Opalescent misc. Decanters and lg. vases. Mixing bowl set. Shades. 
Juice/reamer. Planters & other fish bowl style display jars. 50's Beverage glasses. Candlewick bowl, plate & more 
Amber gl. trays & bowls. Salts.  Knife rest. (3 pc.) Perfume tantalus set. Green & amber gl. tone cornucopia & bowl. 
Lustre style Cranberry coin spot pttn. gl. vases. Admiral Dewey gl. tumbler. Thistle pttn. gl. bowl. Marigold tone 
Carnival gl. vases, bowls & misc. Miss America pttn. Dep. gl. bowl set. Ref. jars. Gl. banks. Battleship & other candy 
containers. Goofus gl. bowls & vase Over (25) Kentucky Derby glasses from 60's to 80's. Gumball machine. Lg. jar 
cats-eye marbles w/ some clay marbles. Amethyst gl. bowl. (5 pc.) Castor set. (3 pc.) Hoppalong Cassidy gl. 
breakfast set. Squirrel motif ptd. 14" vase. Cobalt blue gl. mug insert w/ chrome female nude handle & much more 
glass & china - too much to list..  
 

BUTTER CHURNS  ����  COFFEE MILLS & GRINDERS  ����  KITCHEN 
COLLECTIBLES  ����  TELEPHONES  ����  ADVERTISING  ����  TOYS  ����  

CLOCKS  ����  MUTOSCOPE & MISC. 
A spectacular & huge collection of over (70) wood & glass container Butter churns - Coffee Mills & Coffee 
Grinders. Enterprise # 14 cast iron coffee mill. Elgin National 5 1/2' cast iron coffee mill. Enterprise # 2 coffee 
mill. Several wood & metal containers 26" to 36" butter churns w/ metal gears and wood & metal paddles. Fairbanks 
& Morse 28" coffee mill & other wood frame & container butter churns w/ metal gears & wood paddles. Over (20) 
Dazey - Elgin - Sunbeam & Colonary gl. container butter churns w/ metal gears & wood paddles in quart, 1/2 gal., 1 
gal., & larger size capacities, several #'d 24-40 & 80. Over (40) Small counter top & wall coffee grinders - mills w/ 
single drawers, ca 1880's to 1940's. (Masons Improved Challenge butter churn w/ metal gears & wood stand. 
Creamery Foot Power cradle - wooden butter churn w/stand. Hibbard wood keg butter churn w/ stand). 
ADVERTISING& KITCHEN COLLECTIBLES: Hamilton & Jones, Pa. crock. Many crock jugs & bowls. (3) 
Iron lard presses. Cast iron skillets & door stops. Muffin & baking tins & molds. Wood Butter mold. Cookie tins.  
Many utensils. Sausage grinders. Cherry pitters & apple peelers. Copper wash boilers. Marshmallow tin container. 
Match safe. Kraut cutters. Blue & white # 2 lemonade crock. Coal hod. Old egg case. Grocery scales w/ weights. 
Copper tea kettles. Corn molds. Peanut butter & cottage cheese crocks. Cookie cutters. Rug (12) beaters. Bakers 
Delight sign. Lilly Mills Co. sew. thread display - store cabinet. Milk glass (8 pc.) Spice set. (2) Rabbit baking molds 
- iron & alum. Coffee & tea canisters. Gl. food molds. Sponge ware style & crock pitchers. Baxter & Fisher & Erie 
cast iron kettles. Wood Burger Beer case. Newfoundland Dog nut cracker. Wood gear apple peeler. Wilson & Co. 
syrup keg w/ wood straplings. Putnam Fadeless Dyes metal storage - counter top display case w/ samples. 1938 
Nabisco Memoirs. Wrightsville Hardware Co. cherry pitter & others. Biltrite Heel & Sole thermometer. Pepsi-
Barqs & Rainbow Bread & many other sm. & med. signs. Offelman Baking Co. thermometer. (10) Gas - steam & 
sad irons. Heinz 57 oven baked beans crock. Lighthouse Family Soup sign. Rit dye display cab. w/ dye packs. 
Chicken scales. String dispenser. Pewter & tin candle molds. Wiedermann Brewing Co. print. Wine press. Newer 
thermometers & signs. TELEPHONES: Reconditioned maple telephone booth w/ working phone, fan, light, seat & 
door. Over (15) Old telephones including crank wall, rotary, candlestick, coin op., desk w/ extension arm & other 
parts & booth signs. CLOCKS: Seth Thomas 30 hr. 1880 mantle clock w/ gl. door. S. Thomas footed mantle clock 
w/ blk. case. Revere telechrome mantle clock w/ Westminster chimes. Coo-Coo clock. TOYS: Marx keywind U.S. 
Army metal airplane. (3) Mobo metal Hobby Horses. Celluloid horse w/ rider, Hee Haw keywind metal dairy cart w/ 
horse & rider. Erector set, 40's. The Gong Bell Co. speed phone. Scooter & lg. sleds. Keystone # 6400 red & blk. 
riding locomotive, 28" long. Papier-mâché rabbit & Santa. Keywind metal tricycle w/ cell. doll. Battery op. Bug toy. 
Ohio Art tin dishes. Old German wood blocks set w/ litho. label & case. Alphabet blocks. Domino's. Some Tootsie 
toys. Black pony pull toy. Ben Franklin BB gun. Celluloid keywind race horse. Keywind horse & donkey. Newer 
Checker Cab & Police peddle car. Marx - Union Pacific keywind train set w/ track. (40) Marvel 1960's Comic 
books w/ Archie's Series, Defender, Reggie & Jughead. Mickey Mouse - Ingersol pocket watch. G. Harrison - Beetles 
doll w/ guitar. Celluloid doll. MISC: RARE Mutoscope 5-cent coin operated viewer w/ a Charley Chaplin fight 
scene, made by Int'l. Mutoscope Reel Co., table-top model, works. Naughty Nellie cast iron boot jack. Raleigh & 
other tobacco tins. Stereoscopic viewer & cards. Marquetry box. Carved Soapstone vases. Spelter figurines. Ceramic 
Flamingo figs. Opera glasses. Mah. Jong box. Gl. top Hussman potato chip tin. '39 World Fair dresser box, S/plate 
tea set. Black fur misc. Older cash register. Bing # 2 mini Ger. made typewriter. Horse collars & hasps. General Tire 
beer trays. Old iron wheelbarrow. (100) Rolls player piano music. (4) Mounted deer heads & other animals & fowl. 
Daguerreotypes of children & adults. Old reading glasses. Framed branding iron. Misc. quilts & linens. '61 Coke tray. 
Beach Art display female bust charger. 50's Alum. misc. (48) Star flag on 1899 ceremonial stand. Old manikin. Some 
military cloths. Lg. tin of cut prisms. 40-60's (45) records. Wicker baby carriage. Carved wall sconce. Art N. iron 
wall plaque. Ford Boyce Moto meter. Jap. - Russia War views 101-125 stereo cards. Nativity sets. 1890's-1950's 
Photos. Travel & other ephemera. Sheet music - some patriotic. 20's-40's Match cover collection. 1932-33 Annual of 
The East. Old Clothing. Cinti. Reds glasses & misc. (2) Beaded purses. Medicinal adtg.. misc. Over (200) License 
plates. Pewter tankard & candlesticks. (10) Wood walking canes. St.sil. S & P shakers. (2) Child's size leather 
saddles. Community s/plate & other flatware sets. Snare drum. Mr. Peanut, Aunt Jamima & Uncle Remus S & P 
shakers. Older Xmas misc. Decks of playing cards. Older children's & other books. Hat pin cushion w/ pins. Beveled 
gl.  plateau. Political buttons - Nixon, Lodge, Johnson & Humphery. Old post cards - Valentines & 1890 cut outs. 
Strand old brass sleigh bells. Cow bells. ART: Oil on bd. & canvas landscape ptgs. Ancestral portraits. Old frames. 
Prints. Blond female pastel ptg. Reverse ptd. Danube on glass. O/b cabin - landscape ptg. Repro. Bull Durham print. 
GUNS: British .303 cal. semi-auto. rifle w/ bayonet. German 6.5 mm bolt action rifle. Swedish 6.5 x 5.5 mm bolt-



action rifle marked Carl Gustafs Stads. (2) Repro./kit handguns. TOOLS & SAFES: L & R jewelry cleaning 
machine; model A & T hand tools. Farm tools & eqpt. Cyes, hay & grappling hooks. Model A luggage rack. Ax 
heads. 2-Man & buck saws. Wheat cradle. Manual cultivator. Lg. ox yoke. Wood rack. Wood leather vice w/ stand. 
Pulleys. Stanley # 45 plane w/ box. Bailey 5 1/2 & (2) # 112 planes. Wood block planes. Clamps. Window planes. 
Wood chisels. Eagle & other oil cans. Miner's carbide lamps. Brookins gl. oil jar & tins. Military Fane phones. Shaw 
Walker & Homak combo & key fireproof safes. 7' X 5' bakers cabinet w/ sliding gl. doors. (2) 4' x 6' Gl. top & front 
display cabinets. 
 

DAY 2: SUNDAY OCTOBER 22, 11 AM. 
7777 TED GREGORY LN. (MONTGOMERY) CINCINNATI, OHIO 

AUCTION HELD AT THE BUSINESSMANS CLUB OF MONTGOMERY. 
All Diamond, Gold & lovely Costume jewelry and over 100 old & newer dolls. 

DIRECTIONS: FROM CINTI. I-71 TO REAGAN HWY. EXIT & GO EAST ON MONTGOMERY RD. TO COOPER RD. TO 
SHELLEY LN. TO SITE. OR I-275 TO (exit # 50), GO S. 2 MILES TO R. ON REMINGTON THEN L. AT SHELLEY LN. 

 

 
 

JEWELRY  �  DOLLS  �  JEWELRY 
Gorgeous ladies 14K white gold engagement ring w/ two contoured 14K white gold wedding rings 
soldered together, the set contains (1) .85 ct. center stone in I-1 quality, also there are (18) brilliant 
cut diamonds totaling (3) carats in I-1 quality & I color, appraised 18 yrs. Ago for $5,500. Ladies 
14K yellow gold diamond link bracelet w/ (19) full cut diamonds weighing 1.6 carats. Many trays 
of 10-14 & 18K white & yellow gold diamond & gem stone rings. Over (40) lovely cameo pins - 
bracelets & necklaces. Over (20) trays of Rhinestone and other fine costume jewelry. Bags and 
boxes of costume jewelry. A huge amount of ladies & gents jewelry being sold by the piece - et - lot 
and tray full. Be Early! Inspection - preview begins at 9:00am. auction day only! All sales final! The 
finer jewelry has been appraised by a reputable, qualified appraiser. Descriptions & opinions stated 
on the jewelry hand out flyers are or were not preformed or formulated by Mallette & 
Associates. A fantastic opportunity to purchase wonderful jewelry. Over 1,000 pieces to bid on. 
DOLLS: Simon & Halbig #1078 porcelain head doll. (2) Grace Putnam 14" Bye-Lo bisque head 
dolls. SHKH #282 porcelain head 20" doll w/ composition hands & feet. Century Doll Co. German 
8" porc. doll. A.M. # 4/0 porc. Head 14" doll #'d 3200. Simon & Halbig 26" porc. head doll w/ 
comp. body. Shirley Temple 16" composition doll by Ideal. E.I.H. Co. 24" composition doll. Ideal 
S. Temple vinyl doll. 20" Composition doll. Seto porcelain head - feet & hands doll. A.M. # 390 
porc. head - comp. body jointed doll. Storybook dolls. Over (100) other dolls made by: Lissi, 
Seymour Mann, Ideal, Horsman, Tussini, Uneeda, Barbie-Mattel, Effanbee, Design Debut, 
Moments Treasured, Royal Collection, Brinn, Artisan, Tussim, Bonita & many other makers. 
A list will be available on auction day only. Too many to list. See website for selected photos of 
dolls. 
 

TERMS FOR BOTH DAYS: The lifetime collection of the McRae's will be auctioned to the highest bidders. No 
reserves. All sells as-is & w/o warranties or guaranties. Cash or check w/ positive I.D. Equifax used w/ 1% fee 
charged to those unknown to Auction Co. or large checks. (2) Rings on Saturday. No buyers' premium. Security 
enforced. Food by Knights of Columbus. (Sat.) Preview 8:30 am Saturday at Mirror Ln. - 9 am Sunday at Business 
Club of Montgomery. Absentee bids accepted. Furniture sells at 12:30 pm (Sat.). Same day payment & removal. Call 
(513) 984-0400 or SEE SELECTED PHOTOS ON OUR WEBSITE: www.malletteandassociates.com or e-mail 
mallette@zoomtown.com.                          M. Mallette Auctioneer, C.A.I. 

 

MALLETTE & ASSOCIATES 
 AUCTIONEERS  �  BROKERS  �  APPRAISERS 

CINCINNATI, OHIO 


